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                          KẾ HOẠCH
V/v tổ chức dạy học trực tuyến trong thời gian tạm dừng đến trường 
để phòng, chống dịch Covid-19

Căn cứ hướng dẫn số 356/HD-SGDĐT ngày 13/4/2020 và công văn số 141/SGDĐT-GDTrH ngày 14/2/2021 của Sở GD-ĐT Hải Dương, công văn số 50/PGDĐT ngày 15/02/2021 của Phòng GD-ĐT thị xã Kinh Môn về tổ chức dạy học trực tuyến trong thời gian tạm dừng đến trường để phòng chống dịch Covid-19, Trường THCS Thăng Long xây dựng kế hoạch và triển khai thực hiện như sau:

1. Hệ thống dạy học trực tuyến

- Qua hệ thống của ViettelStudy.vn

- Qua Zoom Meeting

2. Xây dựng kế hoạch dạy học từng môn học và tổ chức dạy học trực tuyến

 - Căn cứ vào PPCT và kế hoạch giáo dục năm học 2020-2021, tổ/nhóm chuyên môn và giáo viên thống nhất lựa chọn các bài học, nội dung... để tổ chức dạy học trực tuyến hoặc hướng dẫn học sinh tự học, tự tìm hiểu, tự làm, tự ôn tập...nhằm đảm bảo kế hoạch thời gian năm học của UBND tỉnh.


- Nội dung và giáo án dạy học trực tuyến phải được tổ chuyên môn và BGH phê duyệt thực hiện (Gửi qua email của tổ trưởng và Phó HT trước khi thực hiện)

- Trong quá trình dạy học trực tuyến, GV cần giới thiệu nguồn học liệu mở để học sinh tham khảo ở địa chỉ: https://olm.vn; hoặc giới thiệu cho học sinh tham khảo các video bài giảng trên truyền hình đã được Sở GD-ĐT Hải Dương và một số tỉnh thành phố khác đã xây dựng

3. Phân công nhiệm vụ.

3.1. Đối với BGH


- Xây dựng kế hoạch dạy học trực tuyến và triển khai kế hoạch đối với toàn thể CBGV, NV; học sinh, phụ huynh biết để thực hiện và phối hợp thực hiện.

- Kiểm tra, giám sát thường xuyên việc dạy học trực tuyến của GV, HS

- Tổng hợp kết quả và báo cáo Phòng GD-ĐT theo quy định

3.2. Đối với giáo viên bộ môn.

- Chủ động tìm hiểu, cài đặt và thực hiện thành thạo các thao tác của hệ thống dạy học trực tuyến.

- Soạn bài và lên lớp dạy trực tuyến theo TKB. Bài soạn gửi vào email của tổ trưởng và BGH tối thiểu trước 3 ngày trước khi lên lớp để duyệt.

- Thực hiện kiểm tra đánh giá thường xuyên trong quá trình dạy học trực tuyến. Khi học sinh quay trở lại trường học sẽ tiến hành bài kiểm tra giữa kì.

- Báo cáo ID, mật khẩu (hoặc đường Link) cố định cho GV chủ nhiệm

- Vào các lớp học trực tuyến trước 10 phút mỗi tiết học để điểm danh học sinh, duyệt học sinh vào phòng học. Báo cáo học sinh vắng mặt ngay cho GVCN biết. Cuối mỗi tiết học báo cáo sĩ số các lớp về Phó HT để tổng hợp sĩ số báo báo Phòng GD-ĐT

- Kết hợp tương tác với học sinh qua các nhóm Zalo của môn mình phụ trách: giao bài tập, kiểm tra nhận xét, đánh giá ý thức học bài và làm bài của học sinh. Ngoài nhóm Zalo, khuyến khích GV bộ môn lập các nhóm khác như FB, Mesenger để trao đổi với học sinh
3.3. Đối với giáo viên chủ nhiệm.

- Thông báo kế hoạch dạy học trực tuyến của nhà trường cho học sinh và phụ huynh biết để thực hiện và phối hợp thực hiện.
- Tập hợp ID và mật khẩu các môn học để thông báo lên Zalo lớp
- Lập các nhóm Zalo của lớp có sự tham gia của các GV bộ môn.

- Hỗ trợ lập nhóm Zalo riêng theo môn theo đề nghị của GV bộ môn nếu thấy cần thiết.

- Trước mỗi buổi học 10 phút, GVCN (nếu không trùng TKB dạy) phải tham gia cùng GV bộ môn để phối hợp quản lý học sinh, ổn định lớp đầu giờ học. Khuyến khích GVCN tham gia lớp học cùng học sinh.

- Phối hợp chặt chẽ với GV bộ môn và phụ huynh học sinh trong quá trình dạy học trực tuyến.  
Trường THCS Thăng Long yêu cầu cán bộ, giáo viên, nhân viên tổ chức triển khai các nội dung trên. Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc, cần báo cáo kịp thời về Ban giám hiệu để được chỉ đạo giải quyết./.
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